



CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

CAMERA DE CONTURI SIBIU

Adresa: str. Octavian Goga, nr. 1B

Telefon: 0269210127; Fax: 0269211747

www.curteadeconturi.ro, e-mail: ccsibiu@rcc.ro

DECIZIA

Nr.12.1 din 07.02.2017

de prelungirea termenului pentru realizarea măsurilor dispuse
prin Decizia nr.26/01.06.2016

În baza prevederilor Legii nr.94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, și ale pct.234-236 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curții de Conturi, precum și valorificarea actelor rezultate din aceste activități, aprobat prin Hotărârea Plenumului Curții de Conturi nr. 155/2014, se acordă

prelungirea până la data de 15.12.2017 a termenului pentru ducerea la îndeplinire de către SNGN Romgaz SA Mediaș a măsurilor dispuse în Decizia nr. 26 din data de 01.06.2016, respectiv:

- a) *Repartizarea ieșirilor din evidență reprezentând abandonarea unor lucrări de investiții aferente unor sonde de explorare pentru care nu s-au confirmat rezerve exploatabile, prin diminuarea cotei de dezvoltare, pe seama rezultatului și repartizarea acestuia pe seama situațiilor financiare ale anului 2016, conform prevederilor legale.*
- b) *Identificarea cantităților de gaze naturale livrate pe piața reglementată peste cantitatea care era obligat să o livreze conform datelor comunicate de către DOPGN (Direcția Operator Piață Gaze Naturale organizată în cadrul SNTGN "TRANSGAZ" SA MEDIAȘ) la închidere lună, pentru fiecare client, stabilirea întinderii prejudiciului rezultat din diferența dintre prețul de vânzare pe piața reglementată și cel de pe piața liberă, aferent cantității de gaz livrat în plus pe piața reglementată și recuperarea acestuia.*
- c) *Stabilirea întinderii prejudiciului reprezentând contravaloarea biletelor de avion decontate nejustificat salariaților care au beneficiat de bilete de odihnă și tratament în stațiuni din afara țării și recuperarea acestuia conform prevederilor legale.*
- d) *Stabilirea întinderii prejudiciului reprezentând plăți nelegale aferente contractelor de asistență juridică încheiate cu nerespectarea prevederilor legale și recuperarea acestuia conform prevederilor legale.*
- e) *Identificarea tuturor situațiilor de plată la lucrările de investiții, prin care au fost acceptate în mod eronat sume reprezentând cheltuieli directe aferente angajatorului reprezentând contribuții de asigurări sociale, asigurări de sănătate, șomaj, fond garantare salarii, fond risc și accidente, fond persoane cu handicap și fond concedii și indemnizații, la articolele de deviz "utilaj" și "transport", calcularea, stabilirea întinderii prejudiciului și încasarea acestuia.*
- f) *Identificarea plăților nejustificate reprezentând sporul acordat pentru lucru sistematic peste programul normal de lucru, calcularea, stabilirea întinderii prejudiciului și încasarea acestuia.*

Pe lângă măsurile prezentate mai sus, vă rugăm să dispuneți și orice alte măsuri pe care le considerați necesare pentru remedierea deficiențelor constatate de Curtea de Conturi în urma acțiunii de verificare.

Întrucât apreciem că există riscul neîncasării prejudiciilor în termenul de prescripție, vă rugăm să dispuneți toate măsurile pentru încadrarea în termenul legal de acțiune.

De asemenea, veți comunica trimestrial până la data de 15 a lunii următoare trimestrului pentru care se face raportarea, modul de implementare a măsurilor. Primul termen de raportare va fi în data de 15.04.2017.

Nerecuperarea prejudiciilor, ca urmare a nedispunerii și a neurmăririi de către conducere a măsurilor transmise de Curtea de Conturi, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă.

Dacă fapta prevăzută mai sus a fost săvârșită din culpă, pedeapsa este amenda, conform prevederilor art. 64 din Legea nr. 92/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată.

**Director,
Dr. ec. Bobeș Viorel**

Data emiterii: 07.02.2017

